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Con questo catalogo, la TECNOLED S.r.l. si presenta
al mercato del "general lighting", le linee presentate
sono una risposta alle esigenze dell'illuminazione
commerciale, industriale, domestica, non per ultima
l'illuminazione per i camper e le caravan dove il
marchio TECNOLED è sinonimo di qualità e innovazione.

TECNOLED S.r.l. with this catalog have an
opportunity to propose the products lines for the
general lighting market, the types of the products are
the response at the request for the commercial,
industrial and house lighting, very important is
confirmed the diligence for the recreational vehicle
market; the TECNOLED brand in this market is
present since 2005 with quality and innovative
products.

____________________________________________

TECNOLED S.r.l.
Località Pian di Rona, 129/G
50066 REGGELLO (Firenze) ITALY
Tel. 055.866.23.44 ‐ info@tecnoled.it



La tecnologia più appropriata con caratteristiche ai
massimi livelli sono le prerogative dei led impiegati
nei nostri prodotti.

The most appropriate technology with the highest
level quality are the characteristics of the LEDs used
in our products.

COB LED
‐ Alta efficienza, 120lm/W tipico, 110lm/W minimo
‐ Alta potenza luminosa da 400 a 16.300lm
‐ Gamma colore da 2700K a 5700K
‐ CRI standard da 70, 80 e >90
‐ Selezioni colore entro 2 e 3 step MacAdam Ellipse

per gamma da 2700K‐4000K
‐ Corrente di pilotaggio fino a 2 volte il valore minimo

SMD LED
‐ Alta efficienza, 120lm/W tipico, 90lm/W minimo
‐ Alta potenza luminosa da 24 a 122lm
‐ Gamma del colore del flusso luminoso da 2600K a

10000K
‐ CRI standard da 80, 85, 90

‐ Hight efficacy, 120lm/W typical and 110lm/W minimum
‐ Lumen output performance ranges from 400 to as

much as 16.300 lumens
‐ Broad range of CCT options from 2700K to 5700K
‐ CRI options include: minimum 70, 80 and >90 for

Decor products
‐ 2 and 3 SDCM color control for 2700K‐4000K CCT
‐ Reliable operations at up to 2X rated drive current

___________________________________

‐ Hight efficacy, 120lm/W typical and 90lm/W minimum
‐ Lumen output performance ranges from 24 to as

much as 122 lumens
‐ Broad range of CCT options from 2600K to 10000K
‐ CRI ranges 80, 85, 90 typical

__________________________________

____________________________________________



Driver ed alimentatori di qualità per non pregiudicare
l'affidabilità dei led impiegati.

High quality of the driver and power supply for not
prejudice the good operation of the our leds.

____________________________________________

‐ Progettati in base alle norme ENEC/SELV per
una sicurezza ottimale e eccellenti prestazioni.

‐ Componenti selezionati per un prodotto finale
di qualità superiore.

‐ Protezione contro il corto circuito, eccesso di
carico in uscita, sovratemperatura e per il
funzionamento a vuoto.

‐ Certificazione CE.
___________________________________
‐ Designs in according to ENEC/SELV standards

for optimal safety and solid performance.
‐ A precise selection of high rated components

combined with intelligent electronic principles
delivers a high quality end products .

‐ Short‐circuit, overload, overtemperature and
no‐load operation protection.

‐ CE conformity.
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EOS
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Lampade da incasso
Recessed down light

serieseries 101

7 | TECNOLED 

IP20

3W

8W

13W

298 
1423lm



Tipologia prodottoProduct type

3000K
CRI>80

CCT Color/CRI
(3) ‐ 2,8W

Power
(0,8x) ‐ 300mA

(3) ‐ 3,3W (1x) ‐ 350mA
(4) ‐ 4,1W (1,2x) ‐ 430mA

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 8  

Lampade per incasso a soffitto, orientabili con corpo in ABS colore bianco.
Versioni con 3‐7‐12 LED POWER dotati di lenti.
Adjustable recessed down light, with ABS white colour body.
3‐7‐12 POWER LED type with lenses.

(WW)
298lm
340lm
397lm

Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

106lm/W
103lm/W
97lm/W

EfficienzaEfficacy Tj 25°C

3

Q.ty Led

4000K
CRI>80

(3) ‐ 2,8W (0,8x) ‐ 300mA
(3) ‐ 3,3W (1x) ‐ 350mA
(4) ‐ 4,1W (1,2x) ‐ 430mA

(NW)
313lm
355lm
418lm

112lm/W
108lm/W
102lm/W

3000K
CRI>80

(7) ‐ 6,6W (0,8x) ‐ 300mA
(8) ‐ 7,9W (1x) ‐ 350mA

(10) ‐ 9,9W (1,2x) ‐ 430mA
(WW)

634lm
718lm
845lm

96lm/W
91lm/W
85lm/W7

4000K
CRI>80

(7) ‐ 6,6W (0,8x) ‐ 300mA
(8) ‐ 7,9W (1x) ‐ 350mA

(10) ‐ 9,9W (1,2x) ‐ 430mA
(NW)

684lm
775lm
912lm

104lm/W
98lm/W
92lm/W

3000K
CRI>80

(10) ‐10,9W (0,8x) ‐ 300mA
(13) ‐13,0W (1x) ‐ 350mA
(17) ‐16,4W (1,2x) ‐ 430mA

(WW)
1002lm
1136lm
1337lm

92lm/W
87lm/W
82lm/W12

4000K
CRI>80

(10) ‐10,9W (0,8x) ‐ 300mA
(13) ‐13,0W (1x) ‐ 350mA
(17) ‐16,4W (1,2x) ‐ 430mA

(NW)
1067lm
1209lm
1423lm

98lm/W
93lm/W
87lm/W

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply 3
Led q.ty

350mA 1
12

Led q.ty
300mA
350mA
430mA

1‐3p
N.LampadeLamps q.ty

1‐3p
1‐2p

25°

Angle

25°

25°

Configurazione art.Item configurator
EOS 101 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐

I I I I
Serie N.Led Angolo Colore

Series Led q.ty Angle CCT color

EOS 101 12 25 WWEsempio:
Example:

Tipo/Type: L05150

3

Led q.ty
300mA
350mA
430mA

3p‐6s+p

2p‐4s+p

Tipo/Type: L05016i

3p‐4s+p

7
Led q.ty

350mA 1

7

N. LedLed q.ty
300mA
CorrenteCurrent

350mA
430mA

3p‐4s+p
N.LampadeLamps q.ty

2p‐4s+p
3p‐4s+p

Tipo/Type: L05020‐390

Tipo/Type: L05049

Tipo/Type: L05049
CurrentCorrente Lamps q.tyN.Lampade N. LedN. Led

N. Led CurrentCorrente N.LampadeLamps q.ty

CurrentCorrente Lamps q.tyN.Lampade N. Led CorrenteCurrent

N. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



EOS
______________________

Lampade da incasso
Recessed down light

serieseries 102

9 | TECNOLED 

IP20

10W

15W

20W

760 
2010lm



Tipologia prodottoProduct type

3000K (10) ‐ 8,9W (1x) ‐ 240mA
Specifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade per incasso a soffitto, orientabili con corpo in alluminio colore
bianco. Versioni con COB LED nelle varie potenze con CRI>90 per una
elevata qualità del fascio luminoso.

(WW) CRI>90 760lm 94lm/W

1
5700K (1x) ‐ 240mA(CW) CRI>90 865lm 108lm/W

24°

Configurazione art.Item configurator

Led Light Line | 10  

3000K (15) ‐13,4W (1,5x) ‐ 360mA(WW) CRI>90 1215lm 110lm/W

1
5700K (1,5x) ‐ 360mA(CW) CRI>90 1380lm 114lm/W

36°

3000K (20) ‐18,7W (1,3x) ‐ 470mA(WW) CRI>90 1630lm 96lm/W

1
5700K (1,3x) ‐ 470mA(CW) CRI>90 2010lm 121lm/W

60°

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply 1
Led q.ty

240mA 1‐2p

Tipo/Type: L05016i

1 360mA 1‐2p

Tipo/Type: L05049

1 470mA
CorrenteCurrent

1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05049

1
N. LedLed q.ty

240mA
CorrenteCurrent

3‐10p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

1
N. LedLed q.ty

360mA
CorrenteCurrent

2‐7p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

1
N. LedLed q.ty

470mA
CorrenteCurrent

2‐5p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

4000K (1x) ‐ 240mA(NW) CRI>90 830lm 104lm/W(10) ‐ 8,9W

(10) ‐ 8,9W

(15) ‐13,4W

4000K (1,5x) ‐ 360mA 1330lm 112lm/W(15) ‐13,4W(NW) CRI>90

4000K (1,3x) ‐ 470mA 1830lm 110lm/W(20) ‐18,7W(NW) CRI>90

Adjustable recessed down light with aluminium white colour body. COB
led with different power light, high quality of the light with CRI>90.

(20) ‐18,7W

EOS 102. ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I I

Serie Potenza N.Led Colore Angolo
Series Power Led q.ty CCT Color Angle

EOS 102 20 1 WW 60Esempio:
Example:

N. Led CorrenteCurrent
N.LampadeLamps q.ty N. LedLed q.ty CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty N. LedLed q.ty

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CQ.ty Led AngleN. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



EOS
______________________

Lampade da incasso
Recessed down light

serieseries 103
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IP20

10W

20W

30W

760 
4010lm

40W



Led Light Line | 12  

Tipologia prodottoProduct type

3000K (10) ‐ 8,9W (1x) ‐ 240mA
Specifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade per incasso a soffitto, orientabili con corpo in alluminio colore
bianco con finitura nero. Versioni con COB LED nelle varie potenze con
CRI>90 per una elevata qualità del fascio luminoso.

(WW) CRI>90 760lm 94lm/W
1

5700K (1x) ‐ 240mA(CW) CRI>90 865lm 108lm/W

AlimentatoriPower supply 720mA
CorrenteCurrent

1
N.LampadeLamps q.ty

60°

Configurazione art.Item configurator

1000mA
CorrenteCurrent

1
N.LampadeLamps q.ty

3000K (20) ‐18,7W (1,3x) ‐ 470mA(WW) CRI>90 1790lm 96lm/W
1

5700K (1,3x) ‐ 470mA(CW) CRI>90 2110lm 113lm/W

60°

3000K (30) ‐26,8W (1x) ‐ 720mA(WW) CRI>90 2385lm 98lm/W
1

5700K (1x) ‐ 720mA(CW) CRI>90 2745lm 113lm/W

60°

3000K (40) ‐38,5W (1,5x) ‐1000mA(WW) CRI>90 3480lm 90lm/W
1

5700K (1,5x) ‐1000mA(CW) CRI>90 4010lm 104lm/W

60°

Dimensioni
.Dimension

240mA
CorrenteCurrent

1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

240mA
CorrenteCurrent

3‐10p
N.LampadeLamps q.ty

470mA
CorrenteCurrent

1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

470mA
CorrenteCurrent

2‐5p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

Tipo/Type: L05049

Tipo/Type: L05060

720mA
CorrenteCurrent

1‐3p
N.LampadeLamps q.ty

1000mA
CorrenteCurrent

1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05049 Tipo/Type: L05049

Tipo/Type: L05060 Tipo/Type: L05060

(10) ‐ 8,9W

(20) ‐18,7W

(30) ‐26,8W

(40) ‐38,5W

4000K (1x) ‐ 240mA(NW) CRI>90 830lm 104lm/W(10) ‐ 8,9W

4000K (1,3x) ‐ 470mA(NW) CRI>90 2050lm 110lm/W(20) ‐18,7W

4000K (1x) ‐ 720mA(NW) CRI>90 2575lm 107lm/W(30) ‐26,8W

4000K (1,5x) ‐1000mA(NW) CRI>90 3800lm 102lm/W(40) ‐38,5W

Adjustable recessed down light, with aluminium white and black colour body.
COB led with different power light, high quality of the light with CRI>90.

EOS 103. ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I
Serie Potenza N.Led Colore Angolo
Series Power Led q.ty CCT Color Angle

EOS 103 30 1 NW 60Esempio:
Example:

Tipo/Type: L05016i

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CQ.ty Led AngleN. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



EOS
______________________

Lampade da incasso
Recessed down light

serieseries 104

13 | TECNOLED 

IP44

10W

20W

760 
2010lm



Led Light Line | 14  

Tipologia prodottoProduct type

3000K (10) ‐ 8,9W (1x) ‐ 240mA
Specifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade per incasso a soffitto, con cornice in abs colore bianco.
Versioni con COB LED nelle varie potenze con CRI>90 per una elevata
qualità del fascio luminoso.

(WW) CRI>90 760lm 94lm/W

1
5700K (1x) ‐ 240mA(CW) CRI>90 865lm 108lm/W

60°

Configurazione art.Item configurator

3000K (15) ‐13,4W (1x) ‐ 360mA(WW) CRI>90 1215lm 101lm/W

1
5700K (1x) ‐ 360mA(CW) CRI>90 1380lm 114lm/W

60°

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply 1 240mA 1‐2p

Tipo/Type: L05016i

1 360mA 1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05049

1
N. LedLed q.ty

240mA
CorrenteCurrent

3‐10p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

1
N. LedLed q.ty

360mA
CorrenteCurrent

2‐7p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05060

4000K (1x) ‐ 240mA(NW) CRI>90 830lm 104lm/W(10) ‐ 8,9W

(15) ‐13,4W

4000K (1x) ‐ 360mA 1330lm 112lm/W(15) ‐13,4W(NW) CRI>90

(10) ‐ 8,9W

Recessed down light with abs white colour frame.
COB led with different power light, high quality of the light with CRI>90.

EOS 103. ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I
Serie Potenza N.Led Colore Angolo
Series Power Led q.ty CCT Color Angle

EOS 103.30 1 NW 60Esempio:
Example:

N. LedLed q.ty CorrenteCurrent
N.LampadeLamps q.ty N. LedLed CorrenteCurrent

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CQ.ty Led AngleN. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



EOS
______________________

Faretti da incasso
Recessed spot light

serieseries FI

15 | TECNOLED 

IP44

1W

2W

83 
178lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Faretti per incasso, con corpo in ABS con finitura standard cromo lucido e
due tipi di schermi disponibili. Quattro sistemi di fissaggio disponibili per
l'incasso e possibilità di montaggio tutto esterno con accessorio dedicato,
anche con interruttore. 3 e 6 LED SMD tipo 5630 di elevate prestazioni e
versioni con luce secondaria di colore blu. Sistema di connessione rapida

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply

Configurazione art.Item configurator

(80‐CH) 80mm frame chrome

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

1,2W
Power

90mA 83lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

73lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

3

Led q.ty

180°
Angle

90mA 89lm 78lm/W1,2W4000K (NW) CRI >80
3000K (WW) CRI >80 2,3W 180mA 166lm 76lm/W

6 180°180mA 178lm 81lm/W2,3W4000K (NW) CRI >80

(OP) Opalin screen

(1) Ribbon spring (2) Wire prings (0) Integrated springs or screws (3) Esternal fastening

Recessed spots light with ABS body, standard chrome finish and two
screens types available. Four fastening systems available, is possible the
esternal fastening with specific accessory also with switch. 3 and 6 LED
5630 SMD type with high performance and blu led for secondary light
version. Connector for the directly connection of the electric plant wires .

Ghiera cromata diam.80 (80‐CH) (70‐CH) 70mm frame chromeGhiera cromata diam.70 (70‐CH)

Schermo opalino (OP)

Molla a nastro (1) Molle a filo (2)

Schermo satinato (ST)

Molle integrate o viti (0)

(ST) Satin screen

Montaggio esterno (3)

FI ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I I
Serie Diametro Fissaggio Schermo N.Led Colore

Series Diameter Fixing Screen Led q.ty CCT Color

FI 80 1CH OP 3 WWEsempio:
Example:

Led Light Line | 16  

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

Tensione di alimentazione 12VDC, a 13,8VDC (10..16VDC) per VR.
DC 12V power supply, DC 13,8V (range 10...16VDC) specific type for V.R.



ERA
______________________

Plafoniere a soffitto
Pannel ceiling light

serieseries 201

17 | TECNOLED 

IP20
550 

2940lm 7W 14W 34W



Led Light Line | 18  

Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Plafoniere per incasso a soffitto, con corpo in acciaio verniciato bianco.
Versioni con LED tipo 5730 con CRI>85 per una elevata qualità del fascio
luminoso.

Configurazione art.Item configurator

Dimensioni
.Dimension

Pannel ceiling light with steel white colour body.
5730 SMD led, high quality of the light with CRI>85.

7W 14W 34W

ERA 201 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I

Serie Dimensioni Potenza Colore
Series Dimension Power CCT color

ERA 201 66 34 WWEsempio:
Example:

3000K (7) ‐ 6,7W 180mA(WW) CRI>90 550lm 82lm/W30
x
30
(33) 5700K 180mA(CW) CRI>90 570lm 85lm/W

180°

3000K (14) ‐13,6W 390mA(WW) CRI>90 1100lm 81lm/W30
x
60
(36) 5700K 390mA(CW) CRI>90 1140lm 84lm/W

180°

4000K 180mA(NW) CRI>90 550lm 82lm/W(7) ‐ 6,7W

(14) ‐13,6W

4000K 390mA 1100lm 81lm/W(14) ‐13,6W(NW) CRI>90

(7) ‐ 6,7W

3000K (34) ‐34,0W 940mA(WW) CRI>90 2800lm 82lm/W60
x
60
(66) 5700K 940mA(CW) CRI>90 2940lm 87lm/W

180°

(34) ‐34,0W

4000K 940mA 2800lm 82lm/W(34) ‐34,0W(NW) CRI>90

AlimentatoriPower supply 240V
Power

250mA 1‐2p

Tipo/Type: L05016i

240V 390mA 1‐2p

Tipo/Type: L05049
Tensione Corrente LedLed Current

N.LampadeLamps q.ty TensionePower Corrente LedLed Current
N.LampadeLamps q.ty

240V 940mA 1p

Tipo/Type: L05049
TensionPower Corrente LedLed Current

N.LampadeLamps q.ty

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CDimens. AngleDim. Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



ERA
______________________

Plafoniere a soffitto
Pannel ceiling light

serieseries 202

19 | TECNOLED 

IP44
3200 

6200lm 40W 70W



Led Light Line | 20  

Tipologia prodottoProduct type
Plafoniere per incasso a soffitto di basso spessore, con cornice in alluminio
e ampia superficie luminosa.
Versioni con LED tipo 5730 con CRI>85 per una elevata qualità del fascio
luminoso.
Pannel ceiling light with alluminium frame and wide bright screen.
5730 SMD led, high quality of the light with CRI>85.

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Configurazione art.Item configurator

Dimensioni
.Dimension

40W 70W

ERA 202 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I

Serie Dimensioni Potenza Colore
Series Dimension Power CCT color

ERA 202 612 70 NWEsempio:
Example:

3000K (40) ‐ 38,4W 960mA(WW) CRI>90 3200lm 83lm/W60
x
60
(66) 5700K 960mA(CW) CRI>90 3450lm 90lm/W

180°

3000K (70) ‐69,5W 960mA x2(WW) CRI>90 5800lm 83lm/W60
x

120
(612) 5700K 960mA x2(CW) CRI>90 6200lm 89lm/W

180°

4000K 960mA(NW) CRI>90 3300lm 86lm/W(40) ‐ 38,4W

(70) ‐69,5W

4000K 960mA x2 5900lm 85lm/W(70) ‐69,5W(NW) CRI>90

(40) ‐ 38,4W

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CDimens. AngleDim. Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo

AlimentatoriPower supply 240V 960mA 1p

Tipo/Type: L05049
TensionePower Corrente LedLed Current

N.LampadeLamps q.ty



PLEXY
Plafoniere a soffitto
Pannel ceiling light

serieseries Reference

21 | TECNOLED 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IP20
350 

540lm 5W 7W



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Plafoniere in plexyglass realizzate in molteplici forme e combinazioni: specchio,
monosatinato, opalino e trasparente. Moduli con LED 5630 SMD ad alte
prestazioni e ampia diffusione con illuminazione secondaria d'ambiente blu.
Fornibili con interruttore.

(REL)Rectangle‐elliptic design

3000K (WW) CRI >80 400mA 430lm 84lm/W
12 180°400mA 460lm 90lm/W4000K (NW) CRI >80

3000K (WW) CRI >80 550mA 650lm 93lm/W
18 180°550mA 690lm 98lm/W4000K (NW) CRI >80

(ROV) Rectangle‐oval design (RTG) Rectangle design

(QDT) Square design (ELS) Elliptic design (DSC) Round design

Plexiglass ceiling lamp in multiple forms and combinations built: mirror,
satinate, opalin and transparent. With 5630 SMD LED high performance
and large angle light, with secondary ambient blue light. On request with
switch.

Configurazione art.Item configurator

Dimensioni
.Dimension

PLEXY ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I I I

Forma Dimensioni Serie N°Led Tipo Led Colore
Design Dimension Series Led q.ty Led type CCT color

REL 480 R 18 5630 WWEsempio:
Example:

Forma rettangolo‐ellittico (REL) Forma rettangolo‐ovale (ROV) Forma rettangolo (RTG)

Forma quadrato (QDT) Forma ovale (ELS) Forma tonda (DSC)

Led Light Line | 22  

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CAngleN. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

Tensione di riferimento 12,7VDC ‐ 12,7VDC Power supply reference.

(7) ‐7,0W
(7) ‐7,0W

(5) ‐5,1W
(5) ‐5,1W

AlimentatoriPower supply
Tensione di alimentazione 12VDC, a 13,8VDC (10..16VDC) per VR.
DC 12V power supply, DC 13,8V (range 10...16VDC) specific type for V.R.



TETI
______________________

Lampade spot
Spot light

serieseries track

23 | TECNOLED 

IP20
1790 

4010lm 20W 40WClasse
1



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade spot per binario e montaggio a soffitto.
Versioni con 20‐40W COB LED con CRI>90 per una elevata qualità del
fascio luminoso.

Configurazione art.Item configurator

Dimensioni
.Dimension

AccessoriAccessories

Track spot light for ceiling fixture.
20‐40W COB led, high quality of the light with CRI>90.

Straight connector 90 Degree curve connector

1ml binary

Led Light Line | 24  

TETI TRACK ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I
Serie Potenza N.Led Colore Angolo
Series Power Led q.ty CCT Color Angle

TRACK 30 1 WW 60Esempio:
Example:

Binario 1ml

Connettore lineare Connettore a 90°

3000K (20) ‐18,7W (1,3x) ‐ 470mA(WW) CRI>90 1790lm 96lm/W
1

5700K (1,3x) ‐ 470mA(CW) CRI>90 2110lm 113lm/W

27°

3000K (40) ‐38,5W (1,5x) ‐1000mA(WW) CRI>90 3480lm 90lm/W
1

5700K (1,5x) ‐1000mA(CW) CRI>90 4010lm 104lm/W

27°

(20) ‐18,7W

(40) ‐38,5W

4000K (1,3x) ‐ 470mA(NW) CRI>90 2050lm 110lm/W(20) ‐18,7W

4000K (1,5x) ‐1000mA(NW) CRI>90 3800lm 102lm/W(40) ‐38,5W

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CQ.ty Led AngleN. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo

AlimentatoriPower supply 1000mA
CorrenteCurrent

1
N.LampadeLamps q.ty

470mA
CorrenteCurrent

1‐2p
N.LampadeLamps q.ty

Tipo/Type: L05049 Tipo/Type: L05049



GEA
_______________________

Lampade lineari
Linear lamp

serieseries 500
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IP20
880 

1960lm 10W 20W



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 26  

Lampade linari con corpo in alluminio e schermo millerighe. Moduli lineari
con led tipo 5730 SMD di elevate prestazioni.

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply

Configurazione art.Item configurator

Single light emission type

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(10) ‐ 9,4W
Power

740mA 880lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

94lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

54

Led q.ty

180°
Angle

740mA 980lm 104lm/W(10) ‐ 9,4W4000K (NW) CRI >80

Linear lamp with alluminium body and diffuser screen.
Linear led module with 5730 SMD LED type with high performance.

Tipo con singola emissione

Double light emission type (top and lower)

3000K (WW) CRI >80 (20) ‐18,8W 1480mA 1760lm 94lm/W
108 180°1480mA 1960lm 104lm/W(20) ‐18,8W4000K (NW) CRI >80

Tipo con doppia emissione (superiore ed inferiore)

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CAngleN. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

GEA 500 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I

Serie Lunghezza Potenza Colore
Series Lenght Power CCT color

GEA 500 1000 20 NWEsempio:
Example:

Tipo/Type: SLT15‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty
Tipo/Type: SLT20‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty
240V 1,25A 1p 240V 1,67A 1‐2p

Tipo/Type: SLT30‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty
240V 2,50A 1‐3p

Led q.ty



GEA
_______________________

serieseries PRF
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IP20
263 

980lm 3W 10W

Lampade lineari ridotte
Reduced linear lamps



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 28  

Lampade lineari ridotte con corpo in alluminio e schermo opalino.
Moduli con led tipo 5730 e 3528 SMD di elevate prestazioni idonei per
l'illuminazione d'ambiente. Versioni specifiche per veicoli ricreazionali con
tensione nominale "Automotive" 13,8V D.C. anche con interruttore e
regolatore di luminosità "light soft‐sensor touch".

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

Lenght 1000mm A46 typeTipo A46 L=1000

3000K (WW) CRI >80 (3) ‐ 2,8W 220mA 263lm 94lm/W120°220mA 291lm 104lm/W(3) ‐ 2,8W4000K (NW) CRI >80

Lenght 1000mm A33 type Lenght 1000mm A37 type Lenght 1000mm A38 type Lenght 1000mm A66 type

Lenght 1000mm A47 typeTipo A47 L=1000

Reduced linear lamp with alluminium body and opal screen, 5730 or 3528
SMD led type with high performance for secondary lighting ambience.
Specific type for recreational veichles with 13,8V D.C. nominal alimentation
supply. With switch and light soft‐sensor touch dimmer version. 

GEA PRF ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I I I

Serie Profilo Lunghezza N° Led Tipo Led Colore
Series Profile type Lenght Led q.ty Led type CCT color

PRF A33 1000 54 3528 WWEsempio:
Example:

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

Efficienza
Efficacy Tj 25°CLed q.ty AngleN. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent

Angolo

Tipo A33 L=1000 Tipo A37 L=1000 Tipo A38 L=1000 Tipo A66 L=1000

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(10) ‐ 9,4W
Power

740mA 880lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

94lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

54
(5730)

Led q.ty

180°
Angle

740mA 980lm 104lm/W(10) ‐ 9,4W4000K (NW) CRI >80

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

54
(3528)

AlimentatoriPower supply
Tensione di alimentazione 12VDC, a 13,8VDC (10..16VDC) per VR.
DC 12V power supply, DC 13,8V (range 10...16VDC) specific type for V.R.



CARITI
___________________

Lampade da lettura
Reading light

serieseries FLI
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IP20

3W

140lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 30  

Faretti per la lettura con corpo in alluminio dotato di braccio flessibile
e base con interruttore. Con 1 led POWER completo di regolatore di
corrente.

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply

Configurazione art.Item configurator

(A) Bulb design

3000K (WW) CRI >80 (3) ‐ 2,7W 210mA 140lm 52lm/W
1 45°210mA 160lm 59lm/W(3) ‐ 2,7W5700K (NW) CRI >80

Bulbo (A) (B) Cone designCono (B)

Reading lamp with alluminium body with flexible arm and base with
switch. 1 POWER led with integrated driver.

(C) Semisphere designSemisfera (C) (FLEX) Flexible armFlessibile (FLEX) (SND) Pivot arm
Snodo giregove (SND)

CARITI FLI ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I I

Serie Tipo Lungh.snodo N° Led Colore
Series Design Arm lenght Led q.ty CCT color

FLI A 200 1 WWEsempio:
Example:

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CAngleN. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
AngoloLed q.ty

Tensione di alimentazione 11...28VDC.
DC 11...28V power supply tension range.

Tipo/Type: SLT15‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty
240V 1,25A 1‐5p



FEBE
______________________

Lampade a sospensione
Bay light

serieseries 701
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IP20

30W

2385 
2745lm



Led Light Line | 32  

Tipologia prodottoProduct type

CCT Color/CRI PowerSpecifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade per montaggio a sospensione a soffitto, con corpo in acciaio
colorato. Versioni con COB LED con CRI>90 per una elevata qualità del
fascio luminoso.

Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CLed q.ty

AlimentatoriPower supply 720mA 1

Angle

Configurazione art.Item configurator

720mA 1‐3p

3000K (30) ‐26,8W (1x) ‐ 720mA(WW) CRI>90 2385lm 98lm/W
1

5700K (1x) ‐ 720mA(CW) CRI>90 2745lm 113lm/W

40°

Dimensioni
.Dimension

Tipo/Type: L05049 Tipo/Type: L05060

(30) ‐26,8W

4000K (1x) ‐ 720mA(NW) CRI>90 2575lm 107lm/W(30) ‐26,8W

Bay light for ceiling fissing, with steel yellow and other colour body. COB
led with CRI>90 for a high quality of the light.

3000K (30) ‐26,8W (1x) ‐ 720mA(WW) CRI>90 2385lm 98lm/W
1

5700K (1x) ‐ 720mA(CW) CRI>90 2745lm 113lm/W

60°

(30) ‐26,8W

4000K (1x) ‐ 720mA(NW) CRI>90 2575lm 107lm/W(30) ‐26,8W

FEBE 701 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Potenza Colore Angolo
Series Power CCT Color Angle

FEBE 701 30 NW 60Esempio:
Example:

N. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo

Lamps q.tyN.Lampade
CurrentCorrente CurrentCorrente Lamps q.tyN.Lampade



FEBE
_______________________

Lampade a sospensione
Bay light

serieseries 702
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IP20

90W

10526 
17685lm

Classe
1

140W



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 34  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

(RP45) Riflettore in plastica 45°45 Degree Plastic reflector (RP45) (RA45) Riflettore in alluminio 45°45 Degree Aluminium reflector (RA45) (RA90) Riflettore in alluminio 90°90 Degree Aluminium reflector (RA90)

Colore K / CRI
CCT Color/CRI

Potenza
Power

Corrente alimentazioneSupply current
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°C
N. LedLed q.ty AngoloAngle

4000K (90) ‐91,5W 2300mA(NW) CRI>80 10526lm 115lm/W
1 45/

90°5000K 2300mA(CW) CRI>70 12247lm 134lm/W(90) ‐91,5W

Lampade per montaggio a sospensione a soffitto. Versioni con COB
LED con CRI>70 e 80.
Bay light for ceiling fissing. COB led with CRI>70 or 80.

4000K (140) ‐136,0W 3600mA(NW) CRI>80 17550lm 129lm/W
3 45/

90°5000K 3600mA(CW) CRI>80 17685lm 130lm/W(140) ‐136,0W

Tensione di alimentazione 100‐277VAC.
AC 100‐277V power supply.

Alimentazione direttaPower supply

FEBE 702 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Potenza Colore Riflettore
Series Power CCT Color Reflector

FEBE 702 140 CW RP45Esempio:
Example:



EBE
_____________________

Plafoniere stagne IP65
IP65 Tri proof light

serieseries801
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IP65 Classe
2

990 
5490lm 9W 36W 44W



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 36  

Lampade stagne per montaggio a soffitto, con corpo in ABS. Con tubi a led
del tipo "tutto vetro" con ampia diffusione a 320°.

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

IP65 Tri proof light with ABS body, with tube led light "all glass" type,
320 degree diffusion.

3000K
CCT Color/CRI

(9) ‐ 8,9W
Power

39mA(WW) CRI>80 990lm

Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

111lm/W

EfficienzaEfficacy Tj 25°C

1 x
600

5700K 39mA(CW) CRI>80 1070lm 120lm/W

320°

Angle

3000K (36) ‐17,80W x2 78mA x2(WW) CRI>80 3960lm 111lm/W
2 x

1200
5700K 78mA x2(CW) CRI>80 4300lm 121lm/W

320°

3000K (44) ‐21,80W x2 95mA x2(WW) CRI>80 4840lm 111lm/W
2 x

1500
5700K 95mA x2(CW) CRI>80 5490lm 126lm/W

320°

(9) ‐ 8,9W

(36) ‐17,80W x2

(44) ‐21,80W x2

4000K 39mA(NW) CRI>80 1020lm 115lm/W(9) ‐ 8,9W

4000K 78mA x2(NW) CRI>80 4180lm 117lm/W(36) ‐17,80W x2

4000K 95mA x2(NW) CRI>80 5150lm 118lm/W(44) ‐21,80W x2

Alimentazione direttaPower supply
Tensione di alimentazione 200‐240V A.C. 50/60Hz.
AC 200‐240V 50/60Hz power supply.

EBE 801 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Tubo Led Potenza Colore
Series Led tube Power CCT Color

EBE 801 1200 36 NWEsempio:
Example:

Tubo LedLed tube Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo



PROTEO
______________________

Lampade lineari IP65
Wall washer light

serieseries 900
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IP65
1299 

3024lm 25W 50W



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 38  

Lampade linari con corpo in alluminio per esterno IP65, con led POWER
dotati di lenti.

Dimensioni
.Dimension

AlimentatoriPower supply

Configurazione art.Item configurator

Wall washer light with IP65 alluminium body, POWER led with lenses.

PROTEO 900 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Lunghezza Potenza Colore
Series Lenght Power CCT Color

PROTEO 900 500 36 NWEsempio:
Example:

500mm lenght type

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(25) ‐ 23,0W
Power

960mA 1299lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

57lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

18

Led q.ty

25°
Angle

960mA 1481lm 64lm/W(25) ‐ 23,0W5700K (CW) CRI >80

Tipo lunghezza 500mm

1000mm lenght type

3000K (WW) CRI >80 (50) ‐ 46,0W 1920mA 2462lm 54lm/W
36 25°1920mA 3024lm 66lm/W(50) ‐ 46,0W5700K (CW) CRI >80

Tipo lunghezza 1000mm

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CAngleN. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

Tipo/Type: SLT150‐24VC
TensionePower CorrenteCurrent

N.LampadeLamps q.ty
240V 6,25A 3‐6p

Led q.ty



BOREA
_______________________

Spot IP68
Under water spot

serieseries 902

1W

3W

5W
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Classe
2

IP68

74 
397lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 40  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

1 led type 3 led type 5 led type

Lampade segnapasso per esterni da incasso IP68. Con led power.
IP68 under water spot with alluminium and steel body. With power led.

Tensione di alimentazione 85‐265VAC.
AC 85‐265V power supply.

Alimentazione direttaPower supply

FEBE 902 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Potenza Colore Angolo
Series Power CCT Color Angle

FEBE 902 5 CW 25Esempio:
Example:

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(1) ‐ 0,9W
Power

350mA 74lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

82lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

1

Led q.ty

25°
Angle

350mA 81lm 90lm/W(1) ‐ 0,9W4000K (NW) CRI >80

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

3000K (WW) CRI >80 (3) ‐ 2,8W 320mA 212lm 76lm/W
3 25°320mA 232lm 83lm/W(3) ‐ 2,8W4000K (NW) CRI >80

3000K (WW) CRI >80 (5) ‐ 4,7W 320mA 358lm 76lm/W
5 25°320mA 397lm 84lm/W(5) ‐ 4,7W4000K (NW) CRI >80

Tipo 1 led Tipo 3 led Tipo 5 led



BOREA
_______________________

Spot IP68
Under water spot

serieseries 903

5W
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Classe
2

IP68

337 
374lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 42  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

Lampade per esterni montaggio da incasso o esterno IP68.
IP68 under water spot with alluminium and steel body.

Tensione di alimentazione 85‐265VAC.
AC 85‐265V power supply.

Alimentazione direttaPower supply

BOREA 903 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I
Serie Tipo Potenza Colore Angolo
Series Type Power CCT Color Angle

BOREA 903 E 5 CW 60Esempio:
Example:

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(5) ‐ 4,8W
Power

350mA 337lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

70lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

1

Led q.ty

60°
Angle

350mA 374lm 78lm/W(5) ‐ 4,8W4000K (NW) CRI >80

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

Tipo da esterno (E)(E) external type (I) Built‐in typeTipo da incasso (I)



ELIO
_________________________

Proiettori IP65
Flood light

serieseries1001
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80W

40W

Classe
2

IP65

3400 
7100lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 44  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

Proiettori per esterno IP65 con COB LED, CRI>70 e 80.
IP65 flood light with led COB type, CRI>70 or 80.

Tensione di alimentazione 100‐277VAC.
AC 100‐277V power supply.

Alimentazione direttaPower supply

ELIO 1001 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Potenza Colore Angolo
Series Power CCT Color Angle

ELIO 1001 40 CW 120Esempio:
Example:

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CLed q.ty Angle
3000K (40) ‐38,7W 1080mA(WW) CRI>80 3400lm 88lm/W

1 5700K 1080mA(CW) CRI>70 3600lm 93lm/W(40) ‐38,7W

N. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo

120°

3000K (80) ‐77,5W 2160mA(WW) CRI>80 6400lm 83lm/W
1 5700K 2160mA(CW) CRI>70 7100lm 92lm/W(80) ‐77,5W

120°



ELIO
__________________________

Proiettori IP65
Flood light

serieseries1002
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19400 
20000lm 200WIP65 Classe

2



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 46  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

Proiettori per esterno IP65 con COB LED, CRI>70 e 80.
IP65 flood light with led COB type, CRI>70 or 80.

Tensione di alimentazione 100‐277VAC.
AC 100‐277V power supply.

Alimentazione direttaPower supply

ELIO 1002 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Potenza Colore Angolo
Series Power CCT Color Angle

ELIO 1002 200 CW 70Esempio:
Example:

CCT Color/CRI Power
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

EfficienzaEfficacy Tj 25°CLed q.ty Angle
3000K (200) ‐193W 1150mA(WW) CRI>80 17400lm 90lm/W

2
5700K 1150mA(CW) CRI>70 19100lm 99lm/W(200) ‐193W

N. Led Colore K / CRI Potenza Corrente alimentazioneSupply current
Angolo

120°

3000K (200) ‐193W 2300mA(WW) CRI>80 17400lm 90lm/W
2

5700K 2300mA(CW) CRI>70 19100lm 99lm/W(200) ‐193W
70°



RETROFIT
________________________________________

Lampade sostitutive tubo T8
Replacement T8 tube lamps

serieseries G13‐T8
9W 18W 22WLifetime (Hrs)

25000
990 

2400lm

Compatibile con
le norme IEC.
100% comply with
IEC standard.

Con ABS e vetro,
nessun rischio per
la sicurezza.
With PC and glass.
No security risks.

Il circuito dei led, in alluminio è
direttamente fissato all'interno
del tubo di vetro che con la sua
buona conducibilità rende ottimale
la dissipazione del calore.
Superiore a 25000 ore è la vita.
Alluminium plate is directly affixed
to high thermal conductivity glass
for better head dissipation.
Ensure over 25000 lifetime, three
times more than fluorescent tube.

Dimensioni
Dimension

Diffusione a 320°, non visibili
i punti dei led per una luce
uniforme.
320 degree wide beam angle,
no dark areas. Environmentally
paint on the inside glass makes
light uniform. No glare.Sicurezza

Safety

Dissipazione termica
Thermal

Flusso luminoso
Optics

47 | TECNOLED 

Driver a norma di sicurezza IEC e con i requisiti EMC.
Circuito di protezione integrato.
Strictly follow IEC safety and EMC requirements.
Enhanced safety with built‐in protection circuit.

Driver
Driver



Led Light Line | 48  

Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Lampade a tubo T8 "tuttovetro" con attacco G13 per la sostituzione dei tubi
fluorescenti.

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

T8 tube led "all glass" for the replacement of the fluorescent lamps.

3000K
Colore K / CRI
CCT Color/CRI

(9) ‐ 8,9W

Potenza
Power

39mA

Corrente alimentazioneSupply current

(WW) CRI>80 990lm

Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

111lm/W

EfficienzaEfficacy Tj 25°C

600

Lungh.Lenght

5700K 39mA(CW) CRI>80 1070lm 120lm/W

320°

AngoloAngle

3000K (18) ‐17,80W 78mA(WW) CRI>80 1980lm 111lm/W
1200

5700K 78mA(CW) CRI>80 2150lm 121lm/W

320°

3000K (22) ‐21,80W 95mA(WW) CRI>80 2420lm 111lm/W

1500
5700K 95mA(CW) CRI>80 2745lm 126lm/W

320°

(9) ‐ 8,9W

(18) ‐17,80W

(22) ‐21,80W

4000K 39mA(NW) CRI>80 1020lm 115lm/W(9) ‐ 8,9W

4000K 78mA(NW) CRI>80 2090lm 117lm/W(18) ‐17,80W

4000K 95mA(NW) CRI>80 2575lm 118lm/W(22) ‐21,80W

Alimentazione direttaPower supply
Tensione di alimentazione 200‐240V A.C. 50/60Hz.
A.C. 200‐240V 50/60Hz power supply.

G13‐T8 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
I I I I

Serie N.Led Potenza Colore
Series Led q.ty Power CCT color

G13‐T8 1200 18 NWEsempio:
Example:

Fusibile in sostituzione
dello starter originario
lampada fluorescente.
Fuse for the starter
replacement of the
fluorescent lamp.



RETROFIT
_______________________

Lampade sostitutive
Replacement lamps

serieseries G4
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IP20

1W

2W

83 
178lm



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 50  

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

(303) 3 led 5630 type (306) 6 led 5630 type KRISTAL 3 led type

Moduli a led per la sostituzione delle lampade alogene nei faretti con
attacco laretale G4.
Led module for the alogen lamp replacement with G4 lateral connector.

G4 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Tipo Led Colore
Series Type Led type CCT Color

G4 303 5630 NWEsempio:
Example:

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(1) ‐ 0,8W
Power

60mA 83lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

104lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

3 x
5630

Led q.ty

180°
Angle

60mA 89lm 111lm/W(1) ‐ 0,8W4000K (NW) CRI >80

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

3000K (WW) CRI >80 (2) ‐ 1,6W 120mA 166lm 104lm/W180°120mA 178lm 111lm/W(2) ‐ 1,6W4000K (NW) CRI >80
2700K (WW) CRI >80 (2) ‐ 1,6W 120mA 157lm 98lm/W360°120mA 166lm 104lm/W(2) ‐ 1,6W5700K (CW) CRI >80

6 x
5630

3 x
KRISTAL

G4 ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I
Serie Tipo N° Led Colore
Series Type Led q.ty CCT Color

G4 KRISTAL 3 WWEsempio:
Example:

Tipo 3 led KRISTALTipo 6 led 5630 (306)Tipo 3 led 5630 (303)

AlimentatoriPower supply
Tensione di alimentazione 12VDC, a 13,8VDC (10..16VDC) per VR.
DC 12V power supply, DC 13,8V (range 10...16VDC) specific type for V.R.



MODULE
Moduli flessibili
Strip led light

serieseries Strip
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_____________________

IP20
1800 

6800lm 15W 50WIP65



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 52  

Moduli lineari flessibili con led tipo 3528, 3014 e 5730, frazionabili in
multipli di 3 led. Fornibili in bobine da 5, 20 e 30ml.
Tipo WP versione IP65

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

Strip flexible led module with led 3528, 3014 and 5730 type. 3 led
sectionable. 5, 20 and 30 meter reels supplied.
WP waterproof IP65 type.

STRIP ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐I I I I I
Serie Lunghezza N° Led Tipo Led Colore
Series Lenght Led q.ty Led type CCT Color

STRIP 5000 300 3528 WWEsempio:
Example:

3528 led type, 16mm distance of the led

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(15) ‐ 15,2W
Power

1200mA 1800lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

94lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

60/m

Led q.ty

180°

Angle

1200mA 1980lm 108lm/W(15) ‐ 15,2W5700K (CW) CRI >80

Tipo con led 3528 passo 16mm

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

1200mA 1840lm 104lm/W(15) ‐ 15,2W4000K (NW) CRI >80

3014 led type, 7,2mm distance of the led

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(35) ‐ 35,6W
Power

2800mA 5280lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

94lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

132/m

Led q.ty

180°

Angle

2800mA 5940lm 108lm/W(35) ‐ 35,6W5700K (CW) CRI >80

Tipo con led 3014 passo 7,2mm

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

2800mA 5360lm 104lm/W(35) ‐ 35,6W4000K (NW) CRI >80

5730 led type, 16mm distance of the led

3000K (WW) CRI >80
CCT Color/CRI

(50) ‐ 47,0W
Power

3700mA 6480lm
Flusso luminoso
Typ flux Tc 60°C

94lm/W
EfficienzaEfficacy Tj 25°C

60/m

Led q.ty

180°

Angle

3700mA 6800lm 108lm/W(50) ‐ 47,0W5700K (CW) CRI >80

Tipo con led 5730 passo 16mm

N. Led Colore K / CRI Potenza CorrenteCurrent
Angolo

3700mA 6550lm 104lm/W(50) ‐ 47,0W4000K (NW) CRI >80

Tipo/Type: SLT15‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

Tipo/Type: SLT30‐12VFG
TensionePower CorrenteCurrent

240V 1,25A 240V 2,50A

Tipo/Type: GP‐LP060P‐12
TensionePower CorrenteCurrent
240V 5,00A

AlimentatoriPower supply
Tensione di alimentazione 12VDC, a 13,8VDC (10..16VDC) per VR.
DC 12V power supply, DC 13,8V (range 10...16VDC) specific type for V.R.



PROFILI
_______________________

serieseries PRF
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Profili in alluminio
Alluminium profile



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 54

Profili in alluminio anodizzato argento per moduli a led tipo STRIP, forniti
in barre con lunghezza 1ml, su richiesta fino a 3ml. Con schermi opalino
chiaro.

Dimensioni
.Dimension

Configurazione art.Item configurator

AOP46 typeTipo AOP46

AOP33 type AOP37 type AOP38 type AOP66 type

AOP47 typeTipo AOP47

Alluminium profile, anodized SILVER colour for STRIP led module. Lenght
1 meter standard bars, 3 meters lenght maximum bars on request. With
opaline screen.

PRF ‐‐‐ ‐‐‐
I I I

Serie Profilo Lunghezza
Series Profile type Lenght

PRF AOP33 1000Esempio:
Example:

Tipo AOP33 Tipo AOP37 Tipo AOP38 Tipo AOP66



POWER
__________________________________

serieseries
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Alimentatori corrente / tensione costante
Current or voltage constant power supply

CC‐TC



Tipologia prodottoProduct type

Specifiche tecnicheTechnical specifications

Led Light Line | 56  

Driver a corrente costante e alimentatori a tensione costante, anche in
versione IP67(*).
Constant current driver and constant voltage power supply type, also
IP67(*) waterproof type.

L05016i
Model type

3...32VDC
OUT voltage

110‐240VAC
Modello Voltaggio OUT Voltaggio ININ voltage

20W
Power

250...1000mA
Potenza Corrente OUTOUT Current

L05049 22...60VDC 110‐240VAC40W 245...1050mA

L05060 20...60VDC 110‐240VAC100W 250...1000mA

SLT15‐12VFG
Model type

12VDC
OUT voltage

220‐240VAC
Modello Voltaggio OUT Voltaggio ININ voltage

15W
Power

0...1250mA
Potenza Corrente OUTOUT Current

SLT20‐12VFG 12VDC 220‐240VAC20W 0...1670mA

SLT30‐12VFG 12VDC 220‐240VAC30W 0...2500mA

*GP‐LP060P‐12
Model type

12VDC
OUT voltage

100‐240VAC
Modello Voltaggio OUT Voltaggio ININ voltage

60W
Power

0...5000mA
Potenza Corrente OUTOUT Current

*SLT150‐24VC 24VDC 100‐240VAC150W 0...6250mA

*LSC‐050V042
Model type

42VDC
OUT voltage

100‐277VAC
Modello Voltaggio OUT Voltaggio ININ voltage

50W
Power

1200mA
Potenza Corrente OUTOUT Current

*LSC‐096V042 42VDC 100‐277VAC96W 2300mA

Dimensioni / dimensions (mm): 110 x 52 x h 22 ‐ Dimmerabile / dimmable 1‐10V

Dimensioni / dimensions (mm): 156 x 42 x h 32 ‐ Dimmerabile / dimmable 1‐10V

Dimensioni / dimensions (mm): 212 x 77 x h 45 ‐ Dimmerabile / dimmable 1‐10V

Dimensioni / dimensions (mm): 137 x 39 x h 13

Dimensioni / dimensions (mm): 166 x 40 x h 15

Dimensioni / dimensions (mm): 246 x 30 x h 16

Dimensioni / dimensions (mm): 252 x 68 x h 39

Dimensioni / dimensions (mm): 162 x 45 x h 32

Dimensioni / dimensions (mm): 170 x 62 x h 36

Dimensioni / dimensions (mm): 194 x 65 x h 35



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
1. ORDINI ‐ Gli ordini pervenuti si intendono validi solo a titolo di prenotazione e non impegnano la TECNOLED S.R.L.
alla consegna, sia totale che parziale, la TECNOLED S.R.L. si riserva l’accettazione. L’importo minimo di fatturazione è di
Euro 200,00 esclusa I.V.A..

2. CONSEGNA ‐ I termini di consegna pattuiti sono indicativi e non impegnativi. In nessun caso e per nessun
motivo la TECNOLED S.R.L. è tenuta a corrispondere qualsiasi indennizzo per eventuali danni diretti e indiretti dovuti a
ritardi di consegna.

3. IMBALLO ‐ La merce viene venduta negli imballi definiti. Per imballi diversi (non standard) precedentemente
concordati, verranno addebitati al costo.

4. TRASPORTI E SPEDIZIONI ‐ La merce viene spedita, se non diversamente concordato, FRANCO
FABBRICA e viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se venduta franco destino. In nessun caso e
per nessun motivo la TECNOLED S.R.L. è tenuta a corrispondere qualsiasi indennizzo per eventuali danni diretti
e indiretti dovuti a ritardi di consegna. In mancanza di precise istruzioni, le spedizioni verranno effettuate col mezzo
ritenuto più opportuno, senza ciò possa dar luogo a reclami e il costo verrà addebitato in fattura.

5. RESI ‐ Non si accetta merce di ritorno senza autorizzazione scritta da parte del responsabile del nostro ufficio
commerciale. In base agli usi consolidati, non potranno essere prese in considerazione richieste di resi di materiale la cui
consegna risalga a 30 giorni prima della richiesta di restituzione o di materiale fuori dai nostri cataloghi ufficiali.

6. RECLAMI ‐ Non si accettano reclami di qualsiasi tipo, trascorsi 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della
merce. Fa fede a tale scopo la data del documento di trasporto (d.d.t.).

7. PAGAMENTO ‐ Le modalità di pagamento sono quelle pattuite e riportate in fattura. Trascorse le scadenze
convenute, la TECNOLED S.R.L. sarà automaticamente autorizzata a conteggiare gli interessi di mora in misura della
normativa vigente e a sospendere immediatamente l’evasione di eventuali ordini in corso.

8. FATTURE ‐ Le fatture si intendono integralmente accettate, ove non siano respinte entro 5 giorni dal loro
ricevimento.

9. LISTINI PREZZI ‐ I prezzi esposti nei listini possono subire variazioni a seconda delle esigenze di mercato o in
correlazione a variazioni del costo delle materie prime o della mano d’opera, senza preavviso di sorta alla clientela,
comunque per gli ordini in corso fanno fede i valori esposti sulla conferma dell’ordine emessa. I prezzi esposti nei
listini si intendono per pezzo singolo fornibile in confezioni appresso indicate. Se non specificatamente indicato i prezzi sono
da intendersi al netto dell’ I.V.A..

10. CATALOGHI ‐ Tutti i disegni, fotografie, dati tecnici riportati nei cataloghi e listini della TECNOLED
s.r.l. sono puramente indicativi e non impegnativi . La TECNOLED S.R.L. si riserva il diritto di apportare ai propri
cataloghi, ai listini e ai propri prodotti, in qualunque momento e senza alcun preavviso, tutte le modifiche che, a suo
insindacabile giudizio, riterrà convenienti ai fini produttivi o utili a migliorare la qualità, la funzionalità e le prestazioni.

11. GARANZIA ‐ La garanzia sui nostri prodotti è valida 2 anni dalla data di acquisto, fa fede lo scontrino fiscale
o la fattura. E’ escluso dalla garanzia l’utilizzo diverso dalla indicazioni apprese dal costruttore (sovratensioni,
cortocircuiti, non corretta areazione, ecc.).

12. CONTROVERSIE ‐ Per qualsiasi controversia si applicherà la legge italiana e sarà competente il foro di
Firenze.



SALES TERMS AND CONDITIONS
1. ORDERS ‐ Orders received are valid as a booking document and do not commit TECNOLED S.R.L. to totally or
partially deliver the items ordered, TECNOLED S.R.L. reserves the right to accept or decline orders. The minimum
invoice amount is Euro 400,00 VAT excluded.

2. DELIVERY ‐ Agreed delivery terms are not binding. In no case and for no reason will TECNOLED S.R.L. pay for
any direct and indirect damage due to delivery delays.

3. PACKAGING - Goods are sold in their pre‐defined packaging. Packaging costs are net of discount. Different
packaging costs previously agreed upon (not standard) will be added to the total cost.

4. TRASPORT AND EXPEDITION ‐ Goods are dispatched, if not otherwise agreed, EX WORKS and are
transported with risks and perils of the customer, also if tran sport costs are included. In no case and for no reason will
TECNOLED S.R.L. pay for any direct and indirect damage due to delivery delays. Unless specific instructions are
provided, deliveries will be carried out with a carrier chosen by TECNOLED S.R.L., with no possibility to claim and
transport costs will be invoiced.

5. RETURNED PARTS ‐ We will not accept any returned goods without our Sales Manager's written
authorization. According to common sense, no returned goods requests will be considered whose delivery was carried
out 30 days before the returning request or for goods that are not included in our official catalogues.

6. CLAIMS ‐ We do not accept any claim after 8 (eight) days after receiving the goods.The date written in the
transport document shall apply.

7. PAYMENT TERMS ‐ Payment methods are indicated in the invoice. After the agreed terms, TECNOLED
S.R.L. will be automatically authorised to calculate late interests according to the law applied and to immediately
suspending any order processing.

8. INVOICING ‐ Invoices will be considered accepted in every part by the customer, unless rejected within 5 days
after receiving them.

9. PRICE LISTS ‐ Prices indicated in the price list can vary depending on market requirements or on raw material
or manpower price variation, without notice; however, for processed orders the prices indicated in the order confirmation
shall apply. Prices indicated in the price list are meant for one piece available with the indicated packaging.
Unless otherwise indicated, prices are meant VAT excluded.

10. CATALOGUES ‐ Any drawings, pictures, technical data indicated in the catalogues and on TECNOLED S.R.L.
price lists are not binding. TECNOLED S.R.L. reserves the right to change catalogues, price lists and products at any
time and without notice, if‐according to its undisputable decision‐such changes are considered useful in terms of
production or quality purposes, functioning and performance.

11. WARRANTY ‐ Our product warranty has a 2‐years validity after sales date; Receipt or Invoice date shall
apply. No use other than the one indicated by the manufacturer is covered by the warranty (over‐tension, short‐circuit,
incorrect ventilation, etc.).

12. DISPUTES ‐ For any dispute the Italian law will be applied and the Florence Court shall have jurisdiction.






